



24. decembar 2018.

**Predsjednik Vlade Crne Gore Duško Marković – obraćanje na otvaranju Terminala 2
Aerodroma Tivat**

Aerodrom Tivat, 24. decembar 2018.

Uvaženi domaćini,
Poštovane zvanice,

Danas prisustvujemo otvaranju novog terminalnog objekta u Tivtu namijenog odlazećim putnicima, i istovremeno prvoj investiciji ove vrste i ovog nivoa od kada je 2006. godine napravljena sadašnja terminalna zgrada.

Investicija koja danas otpočinje svoj testni rad, predstavlja hitan i neophodan odgovor na ozbiljno infrastrukturno zagušenje tivatskog aerodroma koje je došlo kao posljedica intenzivnog turističkog rasta, i povećanja broja putnika koji dolaze u Crnu Goru.

Upravo ovakav odnos prema državnim dobrima želim da vidim kao praksu i djelovanje odgovornih ljudi. Uočite problem, donesite odluku i realizujte je. Vlada će baš kao u ovom, i u svakom drugom slučaju stati iza takvog pristupa.

Menadžment je predložio Ministarstvu i Vladi da se u Tivtu i Podgorici izgrade dodatni objekti koji za kraće vrijeme mogu obezbijediti elementarni komfor putnicima, ali i funkcionalnost aerodromskim službama, naročito tokom turističke sezone.

Vlada je to prihvatila i u ovaj objekat uloženo je oko 3,5 miliona eura, a za objekat koji će se graditi u Podgorici, Aerodromi će uz saglasnost Vlade trebati da izdvoje još oko 2 miliona eura.

Prilika je da kažem da je sadržaj i kvalitet onoga čemu danas svjedočimo već postavio određene standarde i za druge kompanije koje u Crnoj Gori upravljaju resursima i infrastrukturom od javnog interesa.

Poštovani prijatelji,

Stope rasta naše ekonomije ostvarene u prethodne dvije godine i permanentan rast broja turista i putnika, jasno nam govore da je Crna Gora destinacija u koju se rado dolazi i investira, i u koju će se još više ulagati.

Prije par dana objavljeno je da stopa ekonomskog rasta u III kvartalu ove godine, koji je podudaran sa ljetnjom turističkom sezonom, iznosi cijelih 5%, i predstavlja treću najveću stopu rasta u Evropi.

Povezanost sa evropskim metropolama, pored daljeg unapređenja dostupnosti Crne Gore kao turističke destinacije, ima svoju dimenziju i kroz naše građane koji su otišli u inostranstvo da rade ili da se školuju.

Direktne linije do Beča, Rima, Frankfurta, Ljubljane, Beograda, Istanbula, Moskve, Ciriha i Stokholma, važne su za očuvanje veza sa njima.

Prethodnih godina učinjeno je mnogo da avio-prevoz ne bude samo privilegija bogatih ljudi.

S ponosom se najavljuje skori početak rada Lufthansinih linija prema našim aerodromima, ali ništa manje važna je raspoloživost brojnih jeftinih letova do zapadnoevropskih gradova.

Naša evropska integracija zasniva se i razvija na mobilnosti, slobodi kretanja i ekonomskoj razmjeni. Zato su naši aerodromi nezaobilazni i na tom putu.

Potreba ubrzanog ekonomskog razvoja zemlje podrazumijeva razvoj naše ukupne infrastrukture, a jedan od prvih zadataka je razvoj i puna valorizacija aerodroma. Kazaću vam da se razvojne prilike ne čekaju, niti se šanse ponavljaju.

Uspjeh u vazdušnom saobraćaju, ne smije da zakloni pogled na izazove u ostalim segmentima saobraćaja. Posebno kada je u pitanju prilično opterećena infrastruktura Boke Kotorske, gdje nas čeka dosta posla.

U saradnji sa Evropskom bankom za obnovu i razvoj, koja je opredijelila kredit u iznosu od 25 miliona eura, gradićemo bulevar od Tivta do Jaza. Modernizacijom ovog koridora biće unaprijeđena saobraćajna prohodnost i riješeno usko grlo u ovom dijelu primorskog zaleđa.

Tivatski aerodrom je jedna od centralnih tačaka svih ovih investicija. Kada na to dodamo nastavak aktivnosti na alternativnom povezivanju Boke Kotorske sa Prijesticom, preko Lovćena, odnosno dalje sa Podgoricom, vrijednost ove vazdušne luke svakim danom postaje veća.

Poštovani gosti,

Prilike poput ove jesu trenutak u kojem se vrijedi osvrnuti na urađeno ali i otvoriti pitanja onoga što nas tek očekuje. Kada je cilj zajednički, a u pogledu aerodroma nemam dilemu da ih svi želimo veće, modernije i opremljenije – razlike u pristupu i odabiru puta ka tom cilju su premostive. Kao odgovorni ljudi, šansu da razvijamo naše aerodorme po mjeri najrazvijenijih zemalja i njihovih privreda, a koja nam se već ukazuje, ne smijemo propustiti.

Uz iskrenu čestitku upravljačkoj strukturi i menadžmentu, ali i svim zaposlenima na izuzetnom rezultatu tokom realizacije ovog projekta, proglašavam otvorenim Terminal 2 aerodroma Tivat!

Kontakt: Služba za odnose s javnošću Vlade Crne Gore

T: +382 20 482 828

F: +382 20 482 938

E: pr@gov.me